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Q1.

Myl ey 2 e AT & e H, FeferRad werHl R f=m Hifie-

1. D! YHIIT MY ARTT o Tad I e gTey dre’ gRT NSS! Pl I/ Faredd
b U BT H B TSR |
2. 39 AT & T&d 3FTet Uah I8 § 75,000 2R Y{H R e aielf ot oy @t S |

3. ! Yo fEHATert Iroat § @t T 2 |
Sl ¥ @ PR o e #2

1. dadt 1 3R 3

2. daet 2 3R 3

3. %aet 1 3R 2

4. ST 9t |

The correct answer is: 3

Solution:

IFR: (c)
e -
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o IN FORTAT & Tad TR AR gTey ars’ 37Tl BT ST HETd o W1 &
®Y A sitwehar diell a5t B Y agrar 37 F o v ey AT Bt grwana @ 2 |

o 3 M & T8 U R H 3FTt Ueh 98 # 75,000 2are R UfH uR Siweftar gielf ast
P B ST | T HRIGIA BT FH3M ITRYRS & FERAYR TAT AERTCR & o7 A
HEE |

o IMRYY HARTAT R 'IATSAS! Pl I FRIeHd' & el AT [ ST I8 BRIGRH! bt
YEeT H I8 GURT HAGRA § | Ut 1.5 auf # 7 dhaet Wk, dfeds IR fawa # iweha
diell & IR § 98 WM R GG g2 2 | T R & b awerien smRept # iRt w9

Te] = aTell IUTE W&l & |

T TER, U 1 3R 2 Tt € ol HU 3 T 8 | 3 RAped (c) T TR E |

Q2.

T TRIC AT & e H FferRad weFl R R #ie-

1. 3P dEd frdt IR & NféTp AT AHTEH! TAT SUBRUI BT T H IR Y b 2 |
2. 399 71 & TE fonsit SiféTer =eere & BICRT ! ST AR | R G IR H Pefid oA
@t AT & S |

STt ¥ 9 B o T 2
1. et 1
2. %ael 2
3. 1 3R 2 3
4,9 1ARAE 2

The correct answer is: 3

Solution:

IR: ()
21 | I

o R H A B Rrzafderers g-Ryged 1 Ricqfad & & ol srprefie
IrfST S Tor 7o TRic SN 7 Ul & HATaa &1 B TR ¥ |
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o U JY & qoic H TN 7ol TRIC T o T U Tex & fefes AT Pl A< |
AT, SUBRON BT AT DR TAT BIAR] b1 AT &b T IMAA IR &b ot +ft
AT H BTl o+ Pt SFAfT o & ford [Rice1fad fophan e | g8 agfiwgepan &
for gt e 8 |

o 3 TTeL, Detfdrer ad & GIR JARER A RRH bl S | S0P A1eq9 J bl Hgad
qTgaRRA FETET PRt H e BT | STERT & AR WR fieeft fwafdenera (DU) &
BIR YR qRIENfast |¥e, et § qo 39 fausid $B FHel o § 9&M &8 |

T RIR, FF 1 3R 2 1 7t & | o:Rwed (c) T SR B\

Q3.
3¢ MFC TSI RAVH & Siey # FrrferRad weMl &R fIaR #ifvr-

1. I8 QRANH VR ETel IReTT Ud A URISRARYT GIRT ORET fohal S & |

2. g9 # YRe & Ui Yol T Bl I8 GRATI RIS & |

3. I8 YRATYT TR ATRRAT Dl Sod TPTaiigernd Ulfeds HI URE HRA dTel Yold I¢eH &l 1 4
5 T & MYR IR qRE far e & |

ST H | BIF-H1/ BT TE 2/27?
1. P 1 3R 3
2. %ae 3
3. daet 2 3R 3
4, e It |

The correct answer is: 4

Solution:

ITR: (d)
210G | I

o IR ! Joa PGSR iftceh WIS QR R o fold WIRd & TISRIg Xerd
FCYM Bl 5-FCR ‘ST VSC T¢I’ GRAVH GRS fohdl 1 8 | TSHTG Yoid TCvH I8
AI=IT U1 aTeAT <31 &bl Uigar ¥ &1 71 8 |
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o IE [RATOMHRYT (RIS A dTet 3 efd T¢I H 37Hg [dgR efiFel Yoid M,
(feeeeft), BeRufr Rarst effqs; (4e3), 99S HeRel 0T I, (9s) ToI aSIexT
T ¥ e € |

o HFG Qe HERYT (4 Iqesdl [RAT3N I Ul B alel YeTd TCT, St ATl
JRIATT T Ta=LT WIS YR HRA H e TATIT BHRd &, DY WReT @IeT [Ref 0d
ek TRIFIARYT (FSSAI) gRT 'S¢ J18e Tee' qRATIHReT [Rer fohar e 2 |

o WIRTIY WE GRET Ud A1eh QRIIRRYT It H oAt eita-uet afifse goidt & feapd
R 195 AP Bt AT dTel TSI B 39 [RATT TeR A G 6T Sl 8 | 5-%¢R
RfT Teoml gRT ATRRAT Bl JRFE (& Iq25 HIST SUTe HoxT & ADHRUN qRAT
! ST A R |

o g [RANHRT U, 0. 0. Q. 31E. GRT Tl off 32 ‘S IS ST e & WF P
®Y # (R fHa1 S 8 | 39T SEeg vt IRt & ford Ixferd, v 9 fears
o AREd o & ford 391 Y @y Romedt # uRads & 2 |

T RPR, IF Ot I 98 § | 3 Revey (d) T8 SR B

Q4.

R RIS UTeaR TS Sraferd g-

1. TIRIES
2. fevrae Rew
3. ARy
4. gR3mom

The correct answer is: 2

Solution:

IR: (b)
21 | I

o I STerfaerd M (NHPC) forfiics = 3=t 180 FiTaTe &re atel axT Rase
UTaR ¥CT BT FGQEN 1Y A FAHBROT AT SEYFADBIBROT IR ST I dTfTRadh
SEICERIACRIES

o IE GRAISH fRHreel (R & <A1 H 8 | I8 .0 U1 BT Ugell urer ¥CTE 7, St
1 IRt 1982 | q1fIRes Herer= el bl PR & 2 |
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T RFR, AP (b) & SR E |

Q5.
I A%’ & Hew ¥ frrferRad weml R =R HifoR-

1. S YR RERw! TRUE, TS Bi TSICAT HU ‘3 TR AaRet’ gRT f[awRad foar
T |

2. I fava &1 Ugen SATfieh FAIC Til-fhee}’ 8, S fot WA o STiiRep U1 H a1y e
TRIBRAT Y TR B & Fem 2 |

STt ¥ 9 B o T 2
1. et 1
2. %ael 2
3. 1 3R 23

4. 919821

The correct answer is: 3

Solution:

IR: ()
21 | I

o MR GRIENTIR! A, TS & J=MITh] = R GRIENRIeh! FTH, SR a2
fecet favafdenera & Jga | dreu-oeniRd arg) e g s’ [Awiia fopar
2 | T fopsft W & AR T H a7y e [RIRERAT Y e B |

o T YR RIenfast AT, TS Bt TCICIT HUAT e TR AdRes R
faef foran a1 8 | T fea @1 ugen srnyfies THIE arl-ftheey’ 8, S oT-uT
& JTATaRYT BT g B A AL 2 |

o I WIS GRIPHID TR IS o HIEAH H B el & | S i B Db
4T UfTa] o HUe H AP UIGT B ST§ e UgoRh &, STal A e GRGNd T &l
S € |

T TR, FI 1 3R 2 - 9 & | o: ey (c) T R E
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